

这个冬天很温暖——河南科技大学学生刘凯成为河南

来源:青年教育网 [大 中 小]

简述:这个冬天很温暖——河南科技大学学生刘凯成为河南省第四百例造血干细胞捐献者 衣着朴素、笑容腼腆，一照像就脸红的小伙子，让人很难把他和英雄联系起来，他就

这个冬天很温暖——河南科技大学学生刘凯成为河南省第四百例造血干细胞捐献者

衣着朴素、笑容腼腆，一照像就脸红的小伙子，让人很难把他和英雄联系起来，他就是河南科技大学土木工程学院工程力学112班学生刘凯——河南省第四百例、洛阳市第十五例，也是河南省2014年第一例造血干细胞捐献者。

“刘凯是个好学生啊！你们要好好宣传宣传他！”洛阳市红十字会赈济救护部部长郭祺告诉记者。从郭祺部长口中我们得知，目前全国登记在册的捐献骨髓志愿者近十八万人，但是由于骨髓捐献的特殊性，截至目前配型成功的也仅仅三千多例！

2013年4月28日，红十字会的工作人员询问正在献血的刘凯是否愿意捐献骨髓，他很爽快地就同意了。12月份，北京传来消息，刘凯和一位北京某医院的患者配型成功，中国红十会很快同洛阳方面取得联系。时值期末，刘凯正忙于复习，准备考试，可是时间对患者来说就是生命！学校得知消息后，一路绿灯，为刘凯办理了一切手续，支持刘凯前去郑州捐献。

刘凯出生在河南省偃师市佃庄镇酒务村，父母都是地地道道的农民，家庭条件很困难。知道儿子要去捐献骨髓，父亲沉默了，母亲则是反复问刘凯有没有生命危险。当得知捐献骨髓不会给自己造成什么影响，却可以拯救别人的生命时，两位老人只说了一句最朴实的话：“孩子，去吧！全家人都支持你！”

其实刘凯做出捐献骨髓的义举绝非偶然。他在参加高考后第一次献血，三年来献血二十多次。当两本填得满满的献血记录本呈现在大家面前时，谁也没想到这个腼腆的大学生已经默默地无闻地付出了这么多。震惊之余，学校领导和老师们也倍感欣慰。长期以来，河南科技大学始终坚持德育为先的育人原则，持续开展“小善大爱”活动，自2011年8月以来涌现出五批见义勇为模范群体，先后有22人成为“见义勇为模范大学生”。

1/2 1 2 下一页 尾页

编辑:

分享到 